
 

Izvještaj BALKAN JUNIOR Velenje 

 

U Velenju se je od 6. do 10.05.2014. održalo drugo međunarodno natjecanje učenika 

tehničkih struka pod  nazivom „Balkan junior“ u kojem su sudjelovale škole iz  Hrvatske, 

Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Srbije, Makedonije, Turske i domaćina Slovenije. 

Natjecali su se učenici trećih razreda zanimanja  tehničar za mehatroniku. Našu školu 

predstavljali su učenici III. razreda elektrotehnike i računalstva Nikola Benazić i Dino 

Negovanović uz pratnju mentora Ivice Komadine i Davora  Frankovića. 

 

Natjecanje se sastojalo iz teorijskog  i praktičnog  dijela. U teorijskom dijelu rješavao se 

pismeni ispit koji se sastojao od šezdeset pitanja, a praktični dio sastojao se od automatizacije 

u javnim toaletima (WC-ima). Učenici su morali izvesti kompletnu instalaciju te napisati 

program za upravljanje relejnim modulom Easy .  

Tim naše škole zauzeo je 4 mjesto. Na natjecanju su pobijedili učenici iz Slovenije, 

predstavnici domaćina, drugo mjesto zauzeli su učenici iz Crne Gore, a treće mjesto pripalo je 

učenicima iz Srbije. 

Čestitajmo im na uspjehu i na uspješnom predstavljanju Države-Županije-Grada i Škole.  

Zahvaljujemo domaćinu na gostoprimstvu: MIC Školski centar Velenje – Slovenija 

 



 

Velenje je mlad suvremeni grad. Smješten je u istočnom dijelu Šaleške doline, uz rijeku Pake. 

Na nešto više od 83 tisuće kvadratnih metara živi oko 34 tisuće stanovnika. Jedno je od 

najjačih gospodarskih središta Slovenije. Temelj gospodarskog razvoja su energetika, 

metaloprerađivačka i građevinska industrija.  

Najmlađi slovenski grad danas je  peti najveći grad u Sloveniji. Još uvijek je u procesu rasta i 

razvitka. To je grad s vizijom i mladenačkom energijom. 

 

Natjecanje je otvorio glavni direktor ŠC-a Velenje, a pozdravne riječi uputili su i župan MO 

Velenje te ministar obrazovanja, znanosti i sporta uz kulturno-zabavni program.  Učenici su 

bili smješteni u obiteljima  učenika škole domaćina. Tako su se mogli upoznati s običajima i 

načinom života u slovenskoj obitelji. Nakon završenog natjecanja učenici su posjetili 

Postojnsku jamu te glavni grad Ljubljanu. Na zatvaranju natjecanja prijelazna zastava predana 

je Srednjoj stručnoj školi – Nikšić, Crna Gora  gdje će se iduće godine održati natjecanje. 

 

 

Detaljnije na: www.balkanjunior.scv.si  

http://www.balkanjunior.scv.si/

